

**Strona internetowa Zamawiającego,
na której umieszczono ogłoszenie
o zamówieniu i udostępniono SWZ
BZP.271.1.38.2024**

Dotyczy: Postępowania nr BZP.271.1.38.2024 dotyczącego wyboru wykonawcy robót dla wykonania zamówienia publicznego pn.: „Obsługa prawna Gminy Miasto Świnoujście”

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający na mocy ciążących na nim obowiązków i przysługujących mu, w świetle przepisów art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 roku, poz. 1320 t.j.), uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść pytań i odpowiedzi wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści i zmodyfikuje warunek zwiększając tym samym krąg potencjalnych wykonawców nadając mu brzmienie "w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej 10 (dziesięć) usług polegających na reprezentowaniu Strony przed Krajową Izbą Odwoławczą i w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej 3 usługi polegające na reprezentowaniu Strony w sprawie przed Sądem Okręgowym w sprawie skargi od orzeczenia Krajowej Izby Odwoławczej. Do spełnienia warunku muszą być wskazane sprawy zakończone prawomocnymi wyrokami lub postanowieniami sądu". W przypadku braku zgody na wydłużenie ww. czasookresu weryfikacji doświadczenia wykonawcy w zakresie spraw przed Sądem Okręgowym, wnosimy o obniżenie ilości usług z 3 do 1.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na obniżenie ilości usług z 3 do 1.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się o zmianę treści warunku udziału w postępowaniu, określonego w rozdz. VI pkt 1.2.3.1. lit. b) Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez: zmniejszenie ilości wymaganych usług referencyjnych z minimum dwóch do minimum jednej, lub zmniejszenie wartości usługi referencyjnej z minimum 500.000,00 zł brutto rocznie każda do minimum 400.000,00 zł brutto rocznie każda

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż utrzymuje minimum dwie usługi referencyjne i zmniejsza wartość usługi referencyjnej do minimum 400.000,00 zł brutto rocznie każda.

Zmiana 1

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisów art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 roku, poz. 1320 t.j.), uprawnień, zmienia treść zapisów SWZ jak poniżej i udostępnia zmiany na stronie internetowej:

- I. Zamawiający zmienia zapis rozdz. VI pkt 1.2.3.1 lit b) i c) Warunki udziału w postępowaniu zdolność techniczna lub zawodowa w następujący sposób:

Było:

Zamawiający uzna, że wykonawca posiada wymagane zdolności techniczne lub zawodowe zapewniające należyte wykonanie zamówienia, jeżeli wykonawca wykaże, że:

- 1.2.3.1. wykonał należycie** w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, minimum:
- b) minimum 2 (dwie) usługi polegające na świadczeniu stałej, kompleksowej obsługi prawnej jednostek sektora finansów publicznych lub spółek prawa handlowego z udziałem jednostek sektora finansów publicznych w ramach której świadczone doradztwo w zakresie obejmującym również obsługę procesów inwestycyjnych lub zamówień publicznych przez okres co najmniej roku o wartości usługi nie mniejszej niż 500.000,00 zł brutto rocznie każda (wartość świadczenia samej obsługi prawnej we wskazanym zakresie bez zastępstwa procesowego),
 - c) co najmniej 10 (dziesięć) usług polegających na reprezentowaniu Strony przed Krajową Izbą Odwoławczą i co najmniej 3 usługi polegające na reprezentowaniu Strony w sprawie przed Sądem Okręgowym w sprawie skargi od orzeczenia Krajowej Izby Odwoławczej. Do spełnienia warunku muszą być wskazane sprawy zakończone prawomocnymi wyrokami.

Jest:

Zamawiający uzna, że wykonawca posiada wymagane zdolności techniczne lub zawodowe zapewniające należyte wykonanie zamówienia, jeżeli wykonawca wykaże, że:

1.2.3.1. wykonał należycie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, minimum:

- b) minimum 2 (dwie) usługi polegające na świadczeniu stałej, kompleksowej obsługi prawnej jednostek sektora finansów publicznych lub spółek prawa handlowego z udziałem jednostek sektora finansów publicznych w ramach której świadczone doradztwo w zakresie obejmującym również obsługę procesów inwestycyjnych lub zamówień publicznych przez okres co najmniej roku o wartości usługi nie mniejszej niż 400.000,00 zł brutto rocznie każda (wartość świadczenia samej obsługi prawnej we wskazanym zakresie bez zastępstwa procesowego),
- c) co najmniej 10 (dziesięć) usług polegających na reprezentowaniu Strony przed Krajową Izbą Odwoławczą i co najmniej 1 usługi polegającej na reprezentowaniu Strony w sprawie przed Sądem Okręgowym w sprawie skargi od orzeczenia Krajowej Izby Odwoławczej. Do spełnienia warunku muszą być wskazane sprawy zakończone prawomocnymi wyrokami.

II. Zamawiający zmienia treść załącznika nr 2 do SWZ Formularz Oferty w pkt 1.2) w następujący sposób:

Było:

1. **Oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia za łączną cenę brutto bieżącej obsługi prawnej za cały okres obowiązywania umowy:**

2) w pierwszym okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)
-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

3) w drugim okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)
-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

4) w trzecim okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)

-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

5) w czwartym okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)
-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

Jest:

1. Oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia za łączną cenę brutto bieżącej obsługi prawnej za cały okres obowiązywania umowy:

2) w pierwszym (6-miesięcznym) okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)
-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

3) w drugim (6-miesięcznym) okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)
-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

4) w trzecim (6-miesięcznym) okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)
-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

5) w czwartym (6-miesięcznym) okresie prawa opcji:

-zł netto (słownie:.....)
-zł brutto (słownie:.....)
- w tym podatek VAT wg obowiązującej stawki %
.....;
- tj. za cenę brutto miesięcznej obsługi prawnej w kwocie
..... słownie (.....);

Pozostałe zapisy SWZ nr BZP.271.1.38.2024 pozostają bez zmian.

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiany:

- należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty i załączników,
- prowadzą do zmiany ogłoszenia.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Joanna Rzemieniecka-Grudzień
Kierownik
Biura Zamówień Publicznych

